

**From:** Tammy  
**To:** ba@tela.gov.hk  
**cc:** panel\_itb@legco.gov.hk

**Date:** Saturday, August 28, 2010 06:55AM  
**Subject:** 有關菲律賓挾持人質事件

敬啟者:

就菲律賓挾持人質事件, 各傳媒已不停報導, 市民的確很關心事件的進展, 但本人覺得無線電視台播出的頻率實在太多, 每晚六時半新聞報導節目中已有詳盡報導, 七時半的東張西望又重複播出, 大部份內容都是重播新聞的片段, 中間只加插幾個市民的感受.

事實上, 香港市民想知道事件的進展, 已在新聞節目和直擊報導中得到很詳盡的消息, 如果有高清電視, 更可在互動新聞台收看, 但每晚六時半新聞報導後一個小時, 無線電視台東張西望中又重播, 簡直是在市民傷口中洒鹽, 雖然大部份市民不是當事人, 但每次見到此事的報導, 都非常悲痛, 本人同樣有此感受, 每見此報導, 已經很想大哭一場, 晚上睡不好, 而無線電視台不停的報導, 重複又重複, 令人生厭, 且不停挑起香港市民的傷痛, 實在有此必要嗎? 同時亦有傷市民的心情, 況且現時大部份香港市民心情已很低落, 很多人需要見情緒科醫生, 所以不要再影響各人的情緒了.

請貴局勸喻無線當局停止再重複播放此事件, 如有新消息, 市民非常樂意知道的, 請在新聞時段或現場直擊報導, 已經足夠.

有勞!

香港市民  
Tammy Kwan